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試算表
3/3 商品 ￥250,000を仕入れ、約束手形を振り出した。

3/4 商品 ￥400,000を売り上げ、代金のうち ￥250,000は
現金で受け取り、残額は掛けとした。

(借)(借) (貸)(貸)250,000250,000 250,000250,000仕 入仕 入 支 払 手 形支 払 手 形

(借)(借) (貸)(貸)250,000250,000 400,000400,000現 金現 金 売 上売 上

3/5 商品 ￥150,000を仕入れ、代金のうち ￥75,000は現金
で支払い、残額は掛けとした。

(借)(借) (貸)(貸)250,000250,000 400,000400,000現 金現 金 売 上売 上
150,000150,000売 掛 金売 掛 金

(借)(借) (貸)(貸)150,000150,000 75,00075,000仕 入仕 入 現 金現 金
75,00075,000買 掛 金買 掛 金
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試算表
3/6 倉庫に保管中の不要となった書籍類を売却し、現金
￥6,000を受け取り、雑益として処理した。

3/7 売買目的でヤマネ産業(株)の株式1,200株を1株 ￥1,000
で購入し、代金は未払いとした。

(借)(借) (貸)(貸)6,0006,000 6,0006,000現 金現 金 雑 益雑 益

3/10 商品 ￥200,000を仕入れ、代金は掛けとした。

3/11 売掛金 ￥380,000が当座預金に振り込まれた。

(借)(借) (貸)(貸)1,200,0001,200,000 1,200,0001,200,000売買目的有価証券売買目的有価証券 未 払 金未 払 金

(借)(借) (貸)(貸)200,000200,000 200,000200,000仕 入仕 入 買 掛 金買 掛 金

(借)(借) (貸)(貸)380,000380,000 380,000380,000当 座 預 金当 座 預 金 売 掛 金売 掛 金
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試算表
3/12 株式の購入に伴う未払金 ￥1,200,000の支払いのために
小切手を振り出した。

3/13 商品 ￥500,000を売り上げ、代金のうち ￥200,000は
現金で受け取り、残額は約束手形で受け取った。

(借)(借) (貸)(貸)1,200,0001,200,000 1,200,0001,200,000未 払 金未 払 金 当 座 預 金当 座 預 金

3/14 売掛金 ￥250,000を約束手形で回収した。

(借)(借) (貸)(貸)200,000200,000 500,000500,000現 金現 金 売 上売 上
300,000300,000受 取 手 形受 取 手 形

(借)(借) (貸)(貸)250,000250,000 250,000250,000受 取 手 形受 取 手 形 売 掛 金売 掛 金
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試算表
3/14 商品の手付金として ￥150,000を小切手を振り出して支
払った。

3/17 商品 ￥80,000を売り上げ、代金のうち ￥60,000は当店
発行の商品券で受け取り、残額は現金で受け取った。

(借)(借) (貸)(貸)150,000150,000 150,000150,000前 払 金前 払 金 当 座 預 金当 座 預 金

3/18 得意先より当座預金に ￥50,000の振込みがあったが、
その内容は不明である。
(借)(借) (貸)(貸)50,00050,000 50,00050,000当 座 預 金当 座 預 金 仮 受 金仮 受 金

(借)(借) (貸)(貸)20,00020,000 80,00080,000現 金現 金 売 上売 上
60,00060,000商 品 券商 品 券

Copyright (C) YAMANE Yoichi All right reserved 6



試算表
3/19 3/7に購入したヤマネ産業(株)の株式450株を、1株
￥1,250で売却し、代金は小切手で受け取り、ただちに当座預金
へ預け入れた。

3/21 社員の出張にさいし、旅費交通費 ￥45,000を現金で概

(借)(借) (貸)(貸)562,500562,500 450,000450,000当 座 預 金当 座 預 金 売買目的有価証券売買目的有価証券
112,500112,500有価証券売却益有価証券売却益

3/21 社員の出張にさいし、旅費交通費 ￥45,000を現金で概
算払いした。

3/22 3/18に得意先より振込みのあった ￥50,000は商品注文
の手付金であることが判明した。

(借)(借) (貸)(貸)45,00045,000 45,00045,000仮 払 金仮 払 金 現 金現 金

(借)(借) (貸)(貸)50,00050,000 50,00050,000仮 受 金仮 受 金 前 受 金前 受 金
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試算表
3/24 3/14に回収した約束手形 ￥250,000を銀行で割り引き、
手取額 ￥246,000は当座預金とした。

3/25 本月分給料 ￥225,000を現金で支払った。

(借)(借) (貸)(貸)246,000246,000 250,000250,000当 座 預 金当 座 預 金 受 取 手 形受 取 手 形
4,0004,000手 形 売 却 損手 形 売 却 損

3/26 12/25に振り出し、昨日決済期日の約束手形 ￥180,000
が、当座預金勘定から引き落とされた旨の連絡を銀行より受けた。

(借)(借) (貸)(貸)225,000225,000 225,000225,000給 料給 料 現 金現 金

(借)(借) (貸)(貸)180,000180,000 180,000180,000支 払 手 形支 払 手 形 当 座 預 金当 座 預 金

Copyright (C) YAMANE Yoichi All right reserved 8



試算表
3/27 商品 ￥350,000を売り上げ、代金のうち ￥200,000は
現金で受け取り、残額は掛けとした。

3/28 出張していた社員が戻り、旅費交通費の精算をし、現金
で残額の ￥3,000の返済を受けた。

(借)(借) (貸)(貸)200,000200,000 350,000350,000現 金現 金 売 上売 上
150,000150,000売 掛 金売 掛 金

で残額の ￥3,000の返済を受けた。

3/31 買掛金の支払いのため、保有していた約束手形
￥500,000を裏書譲渡した。

(借)(借) (貸)(貸)3,0003,000 45,00045,000現 金現 金 仮 払 金仮 払 金
42,00042,000旅 費 交 通 費旅 費 交 通 費

(借)(借) (貸)(貸)500,000500,000 500,000500,000買 掛 金買 掛 金 受 取 手 形受 取 手 形
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